



周五意甲難得有超級好戲上演，由「一哥」拿玻里主場硬撼次席祖雲達斯，合演矛盾大激鬥。擁有歐洲5大聯賽最悅目鋒線的拿玻里，今場遇上意甲最強防守的「斑馬兵團」，勝負本應難測，但考慮到客隊近期傷兵不少，加上近季造訪馬勒當拿球場例有運行，今場還是捧主勝穩陣。(NOW 638台周六3:45am直播)

在 歇冬後首場聯賽便被爭標勁敵國際米蘭打破不敗身，但拿玻里卻未有洩氣，上輪聯賽馬上反彈贏波，作客以2球淨勝森多利亞。趁着爭標對手如米蘭雙雄及拉素等在上輪聯賽齊齊失分，拿玻里得以重新將聯賽榜領先優勢變回7分，目前大軍士氣好，信心足，正全力向奪標邁進。

開季聯賽17戰勁入39球，拿玻里的入球數字雖非歐洲5大聯賽中最多，但其行雲流水的進攻組織力及悅目表現，卻已被認同。一對箭頭尼日利亞的域陀奧森漢及格魯吉亞的基華拉斯基利亞，二人的入球連助攻分別為12球及11球，加上陣內得分點眾多，確有無堅不摧威力，即使之前曾不敵國米，但季內也曾打敗羅馬、拉素與AC米蘭等，今場又得地利，以他們近3季聯賽主場對祖雲達斯全勝佳績來看，今場要再添3分，機會確實樂觀。

斑馬兵團防線多傷兵

祖雲達斯近季戰績回落，今季初亦曾經歷低潮，可是自10月中起，在聯賽竟一口氣踢出8連勝。翻查資料，「斑馬兵團」對上一次8連勝已是2018年之事，球隊如今重拾佳態，開季至今17戰僅失7球，傲視全意甲，確實令人欣喜。不過，同時要注意是該隊自歇冬後兩場勝仗其實都來得驚險，同樣要靠尾段入波才能拿下3分，球員狀態也許略見回落，加上陣內傷兵眾多，包括前鋒杜辛華荷域、中場保羅普巴、古達度及守將邦路斯繼續長休，另兩名後衛迪施基利奧及基爾臣比爾馬都因傷上陣成疑，隨時又要阿歷士辛度客串中堅，陣容不整兼作客，要延續不敗走勢恐怕不易。



重心推介
主客和主勝

利矛對鈍盾

意田演好戲

祖雲達斯前鋒
摩斯堅恩

拿玻里中場
艾馬斯

拿玻里後衛
金致哉

拿玻里強鋒奪魄勾雲



列斯夠硬淨 受讓萬「士」足



英超今晚有中下游對決，由阿士東維拉主場迎戰列斯聯。維拉自換上領隊艾美利後，表現算是稍見起色，逐漸爬上中游，可是自世盃休戰期後，戰績卻極為飄忽，早前更於英足盃不敵乙組仔出局，士氣受挫，今場面對近期表現硬淨的列斯聯，要贏波難度不少，寧博「讓球主客和」[+1]客勝。(NOW 621台周六4:00am直播)

前阿仙奴主帥艾美利由10月尾接過帥印，隨即帶領維拉改善成績，目前該隊在聯賽榜排名11位，未受太大降班威脅。不過，維拉自世盃後復賽開始，聯賽3戰只得勝和負各一，雖曾打敗勁旅熱刺，但卻也曾與弱旅狼隊打和1:1，而上場英足盃更被乙組仔史提芬納治淘汰出局，球隊士氣差，今場更有中場重心約翰麥甘尼與丹當斯卡等缺陣，今場陣容不整，實在不易贏波。

另邊廂，列斯聯雖已連續4輪聯賽不勝，但近仗先後賽和韋斯咸與紐卡素，表現其實絕不失禮。目前排在聯賽榜14位的他們，只較護級安全線多2分，鬥志當然有保證，在包括前鋒洛迪高、中場泰拿阿當斯與馬克洛卡等主力都復任正選下，今場至少可保不敗。

重心推介
讓球主客和
客勝 [+1]

最艱難的工作



「我認為這是足球界最艱難的工作。」車路士主帥樸達在公開場合這樣的說。「因為管理層改變，期望亦改變，外界對車路士也有着正面的看法。」

然而，車路士在足總盃第3圈被曼城踢出局，聯賽盃也早在第3圈遭「藍月亮」踢走，「藍戰士」在英超聯，目前也只在20隊之中位列第10，加上陣中差不多10名主力有傷在身，令去年9月取代杜曹接掌車路士的樸達，難題多多。

「在每一個團隊中，改變從來都具挑戰。」樸達說。「我們必須重新應對新事物，重新建立，畢竟事情在變化，一些事已過去，一些人已離去，這就是挑戰的一部分。」

從領導的角度，樸達坦言困難，亦明白2023年仍未能為車路士打開勝利之門，個人的壓力更大，且看冬季轉會窗的戰鬥，引入葡萄牙的祖奧菲歷斯等至少4名球員，能否令樸達走出危機。

龍門客棧

郭子龍
資深體育人

倒灶出局

英 超班霸 曼城昨晨在英聯盃8強作客修咸頓，最終在包括夏蘭特(中)與奇雲迪布尼等主力都先任後備下，淨吞兩蛋而回，倒灶出局。「藍月亮」今場更錄得零中框尷尬紀錄，相當羞家。贏波後的「聖人」4強抽中對紐卡素，而同晚以互射12碼淘汰狼隊的諾定咸森林，則會與曼聯踢兩回合爭入決賽。



再做老襯

恭喜恭喜！巴西傳奇球星「大哨」朗拿度再做「老襯」喇！現年46歲的「大哨」，昨日向只得30歲的女友施蓮娜求婚成功，後者隨即在社交網公布喜訊，二人的合照(圖)可見施蓮娜的婚戒，相當耀眼。二人早在2015年開始拍拖，今次是「大哨」第4段婚姻，但婚禮詳細安排，暫時未有公布。

